

# 我区组织收听收看 全市民族宗教工作会议

### 李志军出席区分会场会议



**奋力建设高质量产业基地  
勇当长三角一体化发展排头兵**

本报讯(记者 叶东升)7月7日,全市民族宗教工作会议召开。会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述,全面落实中央和省市委民族工作会议、全国和省市委宗教工作会议精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚持我国宗教中国化方向,深入推进新时代全市民族工作高质量发展和宗教领域和谐稳定,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,为勇当沿海地区高质量发展排头兵,谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章凝聚团结奋进的磅礴力量。我区设立分会场收听收看,区委书记李志军、区人大常委会主任范大玉、区政协主席石根美等区四

套班子领导出席。会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视民族宗教工作,习近平总书记创造性提出一系列关于民族宗教工作的新理念新举措,闪耀着马克思主义真理光芒,为做好新时代民族宗教工作指明了方向、提供了根本遵循。全市各级各部门要充分认识到做好新时代党的民族宗教工作的重大意义,完整准确全面贯彻新时代党的民族宗教工作理论和方针政策,牢牢把握坚持党对民族宗教工作的集中统一领导这个根本,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以更加深入的作风和更加富有成效的工作,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要把铸牢中华民族共同体意识这条主线,扎实做好民族工作,打造中华民族共有精神家园的盐城品牌,展现深化民族团结进步创建的盐城特色,彰显加快民族乡村乡村振兴的盐城担当,推动民族团结进步工作不断取得新成效。要牢牢把握稳中求进、稳中求进工作总要求,始终坚持我国宗教中国化方向,强化思想政治引领,坚持依法治理,树牢底线思维,坚持从严治教,在推进我国宗教中国化实践、提升宗教工作法治化水平上下功夫,不断开创新时代盐城宗教工作新局面。

会议指出,做好新时代民族宗教工作使命光荣、责任重大、任务艰巨。各级各部门要全面领会、深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,始终把坚持和加强党的领导贯穿于民族宗教工作各领域、全过程,凝聚起全市广大干部群众的大合力。各级党委(党组)要坚决扛起主体责任,党委统一战线工作领导小组要统筹协调各方工作,形成党政齐抓共管、统战部门协调、各部门分工负责、社会各界共同参与的新格局。要创新方式方法,推进思路理念、方式方法和体制机制创新,补齐短板弱项,提升民族宗教工作纳入基层社会治理体系,完善全团合作工作网络体系。要加强民族宗教工作干部队伍建设和基层力量配备,不断提高做好新时代民族宗教工作的能力和水平。

会议强调,各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央和省市委关于民族宗教工作的部署要求上来,准确把握阶段性特征,找准抓实工作着力点,奋力开创民族宗教工作新局面。要坚持以人民为中心的发展思想,聚焦重点任务,狠抓关键环节,确保我市民族宗教领域和谐稳定、安全有序。要进一步完善民族宗教工作组织体系,加强组织领导,强化统筹协调,注重分类指导,提供有力保障,推动我市民族宗教工作不断迈上新台阶。

座谈会上,调研组肯定了斗龙港旅游度假区创建国家级旅游度假区相关工作已取得的成绩,表示创建斗龙港国家级旅游度假区既是斗龙港自身发展的需要,也是盐城全市文旅事业高质量发展的需要。调研组强调,要进一步提高政治站位,统一思想认识,将斗龙港创建国家级旅游度假区作为全市推进大文旅发展的重要战略举措之一,瞄准目标任务,进一步理顺体制机制,明确责任主体,强化工作落实,确保科学调配、运转高效。要做好软硬件配套完善,有针对性地查漏补缺,牢牢抓实重点项目,进一步明确时间节点,责任到人,挂图作战,强势推进。相关部门单位要以勇争一流、紧张快干的作风和精神,密切配合、协同作战,强化要素保障,积极主动作为,做精做细品牌,突出抓配套、增内涵、补短板,不断提升度假区的吸引力和美誉度。

## 我区做好第三次全国土壤普查业务培训

本报讯(通讯员 朱明贵 卞康亚)我区是第三次全国土壤普查盐城唯一试点县。近日,区农业农村局组织开展外业采土质控和施肥调查培训,通过超前做好相关业务技能培训,高质量推进土壤普查工作。

外业采土质量控制是土壤普查最重要的一环,质量是土普的“生命线”,外业采土质控则是高标准任务完成土壤普查任务的重要保证,这项工作对从事人员具有高专业素质。区第三次全国土壤普查领导小组办公室采取“一点一单”的方法,摸排全区“三普”1668个外业采土点,每个采土点都配套形成一份质量控制清单。清单涉及“采样人员基本素质、采样工具、点位确认、样品采集、问题处理”等5大项45个子目,明确规定、严肃交待采土流程及采土点施肥情况等调查内容,确保采土的真实性、代表性。该办公室邀请农技推广、耕地保护方面的研究专家,就外业采土质控和施肥调查工作,召集各镇(区、街道)、驻丰农场土壤普查工作联络员及第三方采土和质控人员进行专题培训,对“一点一单”中的各个子项目进行详细解读,要求各地尤其是土壤普查工作主体责任单位和第三方,提升土普业务技能,加强仪器设备的学习领会和科学运用,以对国家国力强调查工作的高度负责精神,同频共振于全国土壤普查这一重大工程,严格要求,高质量完成土普试点工作。



今年以来,江苏台益纳米科技有限公司克服疫情带来的市场供应、物流运输多方面不利影响,努力革新生产工艺,提高生产现代化自动化水平,增加生产效益,产品畅销江浙沪和广州、重庆等地。 通讯员 董汝涛 摄

## 港区聚焦企业需求助企纾困促发展

本报讯(通讯员 顾越)今年以来,港区旗帜鲜明地把助企纾困摆在各项重点工作的首位,全面发起助企纾困行动,实施更多有温度的举措,落实更多暖民心的行动,聚焦企业需求,推动各项工作落地落实,助力经济社会高质量发展。

港区党工委始终坚持围绕中心大局,助力各中心、园区扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务,凝聚发展向心力。践行党建引领和技术创新“双项”理念,推动以

联鑫钢铁为代表的企业打造“现代企业制度+党的建设+社会责任”三位一体的企业治理新模式。通过联合开展主题党日、工作交流等形式,实现“党建资源共享、业务难题共解、社会责任共担”,共同打造“党建+企业”党建品牌。

企业的痛点和堵点在哪里,纾解困难的发力点就在哪里。该港发布的助企纾困具体措施每项都明确了支持对象和牵头责任单位,并强调对政策的宣传解读、协调反馈和督查督办,秉持“实时征集、

分批审核、及时兑现”的原则,努力推广“免申即享”“即报即享”,力求各项政策措施在最短时间惠及市场主体。“此次出台的政策聚焦企业关心的实际困难,将为相关企业缓解当前压力、助力行业恢复发展提供有力支持。”该港相关负责人表示,会积极配合有关部门加快推动助企纾困各项政策落地落实,当好企业产业发展的“勤务员”“服务员”,践行“一线工作法”,深入企业调研,加强项目资金跟踪指导,引导企业用好政策,为恢复港区企业发展和拓展企业发展空间提供支持帮助。

**优化营商环境 服务企业发展**

## 区水利局多措并举调水抗旱保生产

本报讯(通讯员 石伟丰)今年5月以来,我区降水量为89.3毫米,较多年平均降水量(350.9毫米)偏少74.6%,加之连续高温、上游来水偏少,全区出现中等程度干旱,局部严重。区水利局迅速行动,全力调水,保证生产生活需要。

沿海闸站关闭保水。根据气象预报及水情变化,区防办从6月7日起,调度川东闸、竹港闸、王港闸、四甲西闸、大丰闸全部关闭保水,为栽插用水蓄备水源。5月1日至7月5日,全区沿海各闸累计减少开闸113次,保水1.1亿立方米。

灌溉泵站开机补水。充分发挥东南部高亢地区川南灌区渠首工程大桥

潘大中心河北翻水站作用,从6月份开始,加长翻水时间,4台机组共计运行约270小时,翻水1000多万立方米,为灌区内2.4万亩水稻提供了充足水源。各水利站配合属地开泵抽水,协调临时水泵76台、挖掘机45台,全力补水,最大限度保证灌溉用水。

指导各地科学用水。该局充分宣传贯彻市防办《关于进一步加强用水管理工作的通知》,要求各地加强对引水口门管理,对已经完成栽插的门口和鱼塘等养殖用水口门进行严格控制,坚决杜绝不必要的水资源浪费。派出3个检查组,由局主要领导、班子成员分别带队,分片指导调水抗旱工作,满足农业生产需要。同时督促各地做好防汛准备,预防旱涝急转,确保群众生产生活安全。

## 刘庄镇全力推动“四大行动”取得实效

本报讯(记者 陈健宇)今年以来,刘庄镇深入贯彻习近平生态文明思想,集中力量开展生态环境专项整治提升“四大行动”,持续改善提升生态环境质量,全面推进生态文明建设。

该镇认清严峻形势,扛起政治责任。全面部署开展扬尘污染、“散乱污”企业(作坊)、危化品使用单位、断面水质专项整治提升“四大行动”,以最坚决的态度、最有力的举措把“四大行动”各项任务要求落到实处。突出问题导向,全面攻坚克难。截至目前,排查施工扬尘源4家、码头扬尘源1家、堆场扬尘源2家,交办问题12个;实地检查企业(作坊)231家,列入“散乱污”整治名单并关停取缔4家;对已关闭退出的化工企业逐一

“回头看”,对9家危化品使用单位逐家检查,现场交办问题13个;全域推进生态河道改造工程,疏浚整治河道37条,岸坡整治河道124条,岸坡绿化157.39万平方米,新建桥梁23座、涵闸2座,确保属地国省断面水质全部稳定达标。所有问题均实行“清单式”交办、“专班式”推进、“销号式”办结,确保11月底前全部整改完成。该镇坚持常态长效,保持工作的韧劲和定力,完善环境治理长效机制,巩固生态环境治理成果,走好产业生态化、生态产业化协同的绿色发展之路,推动刘庄镇生态环境实现根本好转,让刘庄空气清新、绿水长流、人民幸福。

**扎实开展生态环境专项整治提升“四大行动”**

## 关于开通全区生态环境整治提升“四大行动”信访举报电话的公告

根据区委区政府关于开展扬尘污染、散乱污企业(作坊)、化工企业、断面水质专项整治提升“四大行动”工作安排,从2022年5月5日至2022年11月30日设立统一的群众举报电话,受理生态环境保护方面的来电来信举报。

信访举报电话:0515-68856326(24小时)、13851318297;传真:0515-83524289;邮箱:dfrb-dc2021@163.com。  
盐城市大丰区生态环境专项整治提升“四大行动”指挥部办公室  
2022年5月5日